
TISZTELT SZÜLŐ/TÖRVÉNYES KÉPVISELŐ! 

A 2024/2025. tanévre vonatkozó általános iskolai beiratkozással kapcsolatban az 
alábbiakról tájékoztatom: 

A KRÉTA rendszerben 2024. március 27-én (szerdán) nyitják meg a beiratkozás szülői 
felületét (BÁI), amellyel a szülőknek/törvényes képviselőknek lehetőségük nyílik 
előzetesen beküldeni gyermekeik adatait az általuk választott általános iskolákba. 

A tanév rendjéről szóló 30/2023.(VIII.22.) BM rendelet alapján a személyes beiratkozás 
napjai: 2024. április 18-19. (csütörtök és péntek) 8.00 órától 19.00 óráig. 

A korábbi éveknek megfelelően a szülő/törvényes képviselő csak egy általános iskolába 
nyújthatja be gyermeke jelentkezését. 

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények 
névhasználatáról szóló 20/2012. EMMI rendelet 22.§ (4) bekezdése értelmében az 
általános iskola első évfolyamára történő beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek nevére 
kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványokat, a (7) bekezdés értelmében 
pedig az intézmény a gyermek lakcímkártyája alapján ellenőrzi, hogy a lakcím 
nyilvántartásban a tanuló lakóhelyeként vagy tartózkodási helyeként az iskolai beiratkozás 
első határnapját megelőző három hónapnál régebb óta szerepel-e. 

Fentiek okán a személyes megjelenés a beiratkozás folyamata során kötelező, de kérjük, 
lehetőség szerint végezzék el az előzetes adatszolgáltatást, hiszen ezáltal mindenki számára 
jelentősen könnyebbé és gyorsabbá válik az ügyintézés. 

A következő dokumentumokat kell bemutatni, illetve leadni a személyes beiratkozás 
alkalmával: 

 gyermek születési anyakönyvi kivonata, 

 gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány 
(lakcímkártya), 

 szülő/gondviselő személyazonosító igazolványa, 

 gyermek TAJ kártyája, 

 az iskola honlapjáról letölthető nyilatkozatok kitöltve, aláírva és szükség esetén 
letanúztatva, 

 gyermekét egyedül nevelő szülő esetén a felügyeleti jogról szóló határozat, 

 szakértői véleménnyel rendelkező gyermek esetén az erre vonatkozó dokumentum 
(SNI, BTMN). 

Minden érintett családnak előre is köszönöm a beíratáshoz kapcsolódó segítő 
együttműködését! 

Veszprém, 2024. március 22. 

Tisztelettel: 

Sándor László s.k. 
igazgató 


